OEMA 4
Atvovtat 8o kUKAoL ue e€lowoetg Cq: x%2 +y% —6x+ 5 =0 kot Cy: x% +y? = 1.
a) Na Seiete ot

i. H e€lowon Tou kUKAou C; ypddetal otn popdn (x — 3)% + y? = 4.

(Movabdecg 5)
ii. Ot kUKAoL Cq, C, edamrovral e§wTePLKA.

(Movabdec 4)

B) Na Bpette:

i. To onpelo emadng Twv dvo kuKAwv C; kat C,.

(Movabdec 6)
ii. Tnv e§lowon TG eoWTEPLKAG KOG edamtopevng twv Vo kKUKAwv Cq kat Cs.

(Movabeg 4)

y) Av ta onueia M;,M, Swatpéxouv toug kukAoug C;, C, avtiotola, va Bpeite t MEYLOTN
amooTAcn OVAUECO OTA ONUELD AUTA.

(Movabdec 6)



